



PROTOKOLL från styrelsemöte i Kålle Bouleförening 2023-09-13

Närvarande: Kenth Persson, ordf.
 Christer Halling, vice ordf.
 Agneta Ohlsson, sekr.
 Mona Persson, kassör
 Marie Svanhög, ledamot

Plats: Klubbstugan i Torrekulla

1. **Mötet öppnas**

Ordföranden Kenth Persson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. **Godkännande av dagordningen**

Den föreslagna dagordningen godkändes.

3. **Genomgång och godkännande av föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från styrelsemötet den 9 augusti godkändes.

4. **Kassörens rapport**

Ekonomi är fortsatt god. Agneta hade varit på Handelsbanken och visat upp årsmöteshandlingarna samt protokollet från konstituerande styrelsemöte. Fick även beställt bankkort, som skickas till Mona.

5. **Utvärdering av Kållecupen 2023**

Tävlingen fungerade bra och gav ett överskott på 5 382 kr. Agneta har skickat in kvitto på domararvodet till GBBF och bett om ersättning på 700 kr för att vi anlitat extern domare.

6. **Medlemsavgift, licensavgift 2024**

Medlems- och ev. licensavgifterna ska vara betalda senast den 31 oktober. Agneta meddelar medlemmarna via mejl samt påpekar att Swish inte får användas för betalning av dessa avgifter. Betalning ska ske via bankgiro.



7. Boulebanor inomhus

Beslöts att vi som vanligt hyr fem banor torsdagar kl. 18.00. Agneta kontaktar Ralf Johansson i Lindome

8. Inomhussäsongen börjar den 5 oktober

Torsdagen den 5 oktober börjar vi spela inomhus.

9. Utomhusträning under höst- och vintersäsongen

Under höst- och vintersäsongen (oktober–april) finns möjlighet att träna måndagar och tisdagar kl. 12.00 på våra boulebanor i Torrekulla.

10. Kållecupen 2024

Spelas söndagen den 25 augusti. Agneta skickar in sanktionsansökan till GBBF.

11. TDS-serien – 6 oktober – 8 december

Agneta skickar ut intresseanmälan till medlemmarna. Uttagningskommittén tar ut lagen till de olika speldagarna.

12. Interna tävlingar oktober – december

26/10 (Halloween)

23/11

14/12 (jultävling)

13. Medlemskommittén

Inget att rapportera.

14. Övriga frågor

- Gudrun har framfört önskemål om förslagslåda. Kenth fixar en sådan.
- Christer frågar Torrekullagården, om vi får låna deras hjärtstartare om behov skulle uppstå.

15. Nästa möte

Äger rum i klubbstugan i Torrekulla onsdagen den 18 oktober kl. 12.00.



16. Mötet avslutas

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Agneta Ohlsson
Skr.